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Na jedinečná místa, osobnosti i počiny v regionu každoročně upozorňují Ceny cestovního
ruchu destinace Severní Morava.

V pátém ročníku soutěže uspěly v celkem pěti kategoriích například Cyklolávka v Dolních
Vítkovicích, Dřeviónka Nýdek nebo Lodičky Dokořán. Novinkou byly ceny hejtmana.
Vyhlášení vítězů se konalo v pátek 1. března 2024.

„Jsem pyšný na to, jak zajímavými a krásnými místy náš kraj oplývá. Vážíme si zájmu turistů, kterých
v loňském roce dorazil do našeho kraje rekordní počet. Kromě turisticky známých lokalit v
Beskydech nebo třeba Jeseníkách se snažíme upozornit i na nové nebo méně známé atraktivity.
Právě i tato místa každoročně vyzdvihují ceny cestovního ruchu. Jsem moc rád, že letos odborníci z
oblasti turismu rozhodli, že nejlepším počinem loňského roku se stala cyklolávka v Dolních
Vítkovicích. V červnu loňského roku se otevřelo toto dlouho očekávané spojení Dolní oblasti Vítkovic
s centrem Ostravy. Za podobou lávky stojí dvorní architekt Dolní oblasti Vítkovic Josef Pleskot,“
uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Jan Krkoška s tím, že odborníci zvolili i osobnost destinace
Severní Morava 2023. „V této prestižní kategorii zvítězil jednatel společnosti Černá louka Jan
Šumbera. Za jeho éry se ostravskému výstavišti opět vrátilo zlidovělé pojmenování Černá louka. Stojí
za proměnou a modernizací ostravských infocenter, veletrhem Dovolená i novou koncepcí
Slezskoostravského hradu. Letos se i díky jeho iniciativě veřejnosti otevře známá Grossmannova vila
v Ostravě.“

O vítězích tří zbylých kategorií od 1. do 20. února 2024 hlasovala na webových stránkách soutěže
Ceny cestovního ruchu veřejnost. Nejlepším prostorem pro kongresové akce je podle veřejnosti aula
Gong v Dolních Vítkovicích a Brick House, nejlepším místem pro koupání a relax Lodičky Dokořán v
Karviné a ideálním místem pro venkovskou turistiku je Dřeviónka Nýdek.

„Chtěl bych poblahopřát vítězům a poděkovat všem nominovaným za práci, iniciativu i nadšení, které
do projektů investují. I díky všem nominovaným se nám daří do kraje lákat návštěvníky na zajímavá
místa. Už jen nominace na Ceny cestovního ruchu považuji za velký úspěch a jsem rád, že se letos
sešly z různých turistických oblastí kraje. Značí to, že máme turistům co nabídnout napříč celým
regionem, “ řekl Petr Koudela, jednatel MS Tourismu, který Ceny cestovního ruchu destinace
Severní Morava 2023 společně s Moravskoslezským krajem pořádal.

„Výsledky soutěže nabízí mnoho tipů na krásný výlet. Lidé se jimi mohou nechat inspirovat hned v
nadcházející letní sezóně. Další tipy na akce a zajímavá místa zájemci najdou na našem
zmodernizovaném webu severnimorava.travel a věříme, že pro návštěvníky bude ideálním parťákem
pro výlety,“ dodal Petr Koudela.

Novinkou letošního ročníku byly ceny hejtmana Moravskoslezského kraje. „Rozhodl jsem se tak
poděkovat osobnostem i subjektům, které výrazně přispívají ke zviditelnění našich dvou důležitých
projektů v cestovním ruchu, jedná se o Technotrasu a Pojez,“ sdělil hejtman Moravskoslezského
kraje Jan Krkoška s tím, že Technotrasa propojuje a zviditelňuje industriální skvosty našeho kraje a
Pojez zase láká na nejlepší podniky, restaurace a farmy a ukazuje, že máme návštěvníkům co
nabídnout i v oblasti gastra.

​Osobnost cestovního ruchu Severní Moravy 2023: Jan Šumbera, jednatel společnosti Černá louka



Nejlepší počin v cestovním ruchu roku 2023: Cyklolávka DOV

Kongresová turistika a eventy: Gong a Brick House

Koupání a relax: Lodičky Dokořán

Venkovská turistika: Dřeviónka Nýdek

Za přínos pro projekt Pojez v roce 2023: Tomáš Nový – Chilliman, Petr Bajer, Patrik Bauer, David
Valíček

Za přínos pro projekt Technotrasa v roce 2023: Automobilka Hyundai, Důl Michal, Po stopách
textilek, Frýdek-Místek

https://www.msk.cz/cs/media/tiskove_zpravy/tiskova-zprava-_-ceny-cestovniho-ruchu-znaji-sve-viteze-
18122
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